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Llenn ypoka

O CVICTeMaTI/I3l/IpOBaTb 3HAHUA
yHallnxcd rno temMe.

= AKTUBM3NPOBATb AEATENBLHOCTb
yyalimuxca B npouecce
o0y4eHus.

= [loBbICUTb NMHTEpPEC YHalLNXCA K
N3YyHEHNIO MaTepuaria.




[lpaBmna urpsbl

Knacc genutcsa Ha gBe KoMaHabl.

Kaxxgasa komaHaa Bblbupaet
KanuTaHa, npuaymMmbiBaeT Ha3BaHne u
0eBU3.

KanntaH BO BCeX KOHKypcax
NpeaoCTaBMNsET CMOBO XenawLlemy
oTBeYyaTb OT CBOEN KOMaHApbI.

[1o xo4y urpbl  KaXkgomy y4dallemycs
npucyxagarTca bannbl, a 3aTem o
3apaboTaHHbIM Bannam - OLUEHKU B
XypHan.



|. [lepBbIN KOHKYpPC

1) B 3TOM KOHKYypCe Kaxaasa u3 KomaHpa oTBe4yaeT no
o4yepeaun Ha Bonpochbl. 3a KaXAbIW NpaBUNbHbIM oTBeT 1 6ann.

[MpuBeanTe onpenernieHme KBagpaTtnHHoOm OyHKLMN.

UTo aBnseTtcs rpapukomM KBagpaTU4HOU PYHKUMNT?
[anTe onpeneneHne KBagpaTtu4HOro ypaBHEHMUS.
[Mepeuncnnte BUAblI HEMOSHLIX KBaApPaTHbIX YpaBHEHUM.
3anuwmnTte opmMyrbl KOPHEN KBAOPATHOIO ypaBHEHUS.

Korga kBagpaTHoe ypaBHEHME UMEET: a) ABa KOPHSA? 0)
OOWH KOPEHb? B) HE UMEET KOPHEN?

3anuwmnTte hopmMyny pasnoxeHnsa KBagpaTHOro
TpexyneHa Ha MHOXUTENN.

8. Cdopmynupyinte Teopemy Buerta.




2.) KomaHabl noo4vyepeaHoO BbINOMHAIOT 3afaHue:
CXeMaTU4yHO N306pa3uTb Ha AockKe rpacdunkm pyHKunn (3a
Kaxabin oTBeT — 1 6ann, 3a oreBeThbl B npumepax 4, 10 no
2 6anna).

y=-—x*—3
y=x’+1
v=—(x—5)
v=—(x—T7)Y+2

y=x?:
e
y = 0,5x?
v = 2x?

.y =5x"
0. ¥=|x?-—3|.

OO NOOORA~ELON =




ll. KOHKypC KanuTaHoOB

KanutaHbl KoMaHO [OOMMKHbl U3
clioBa «rnapabona» COCTaBUTb
BCEBO3MOXHble cnoBa. [lobeout TOT,
KTO Oonblie cocTtaBuT crnoB. B aTom
KOHKYpCe 3a Kaxdble 5 crnoB cTaBUTCHA
1 6ann.




lll. KOHKypC 3HaTOKOB
byHKLUN

1.) B aTOM KOHKypCe Kaxaas KomaHga OOSTKHA pPeLwmnTb
no 2 npuMmepa. 3a peleHne Kkaxagoro npumepa - 3 6anna.
YUneHbl KOMaHabl 064yMbIBaOT peLlEHNE HA MeCcTe, a NOTOM
OOWH yYalLMncs OOBACHSET ero y AOCKM.

| KomaHpa
NMpumep 1. Pewuunte
HepaBeHCTBO ABYMS
cnocobamu

(x—2)(x+5)<0

NMpumep 2. Hangute
HanbonbLuee nnu
HauMeHbLUEeE 3Ha4YEeHnEe
dYHKLNN:

y = 4x%?— 2x+ 3

Il KomaHaa
NMpumep 1. Pewunte
HepaBeHCTBO ABYM4
cnocobamu

—x?2—-2x+8=<0

NMpumep 2. Hangute
HanbonbLlee nnu
HauMeHbLlee 3Ha4YeHne
OYHKUNU:
y=—-9x’+2x+ 4



lll. KOHKypC 3HaTOKOB
byHKLUN

2.) Bo BTOpoOM 4acTu 3TOro KOHKypca npumep
OaeTcsd OQHOBPEMEHHO o00euMMm KOMaHOam, 3a €ro
pelwleHune - 5 bannos.

Mpumep. Hangute Hanbonbluee nnm
HanMeHbLlee 3HaYeHne PYHKUNUN:
—2
y —

 —x2+3x+7




IV. KoHKypC «rpadhomaHOB»

3apaHue 1. [NocTponTte rpadomnkn PyHKLNUNA.

| KomaHpa Il KomaHpa
Mpuwmep 1. Mpumep 1.
=% y = —|x]|x.
Mpumep 2. Mpuwmep 2.
y =x% + |x|x. Y = "g“‘.
| x|

NMpumep 3. 3T1O0T npumep paetca obenmm KomaHOam
OLHOBPEMEHHO.

y=|x?+x—6|.




IV. KoHKypC «rpadhomaHOB»

3apgaHue 2. Hanmgute, roe Ha KoopAauHaTHOM
MIOCKOCTU  HaXOOATCA TOYKKM, YyOoBreTBopstolne
HepaBeHCTBY: 3a BbIMNOSIHEHWE 3TOro  3adaHug
KOMaHbl nony4at rno Tpu 6anna.

| KomaHpa Il KomaHga

Mpumep 1. Mpumep 1.
y<xi+x—6 y—x2—x+6=0




V. KOHKypC cMeKarnucTbIX

3agaHne 3TOro KOHKypca 3afaeTcs
obenmMm KomaHaam.

CylwiectByeT nun  KBagpaTuyHagd
doyHKUMA ¥y = ax2 + bx + ¢ C uenbiMu
KoadhdpuumeHTamm a, b, ¢, Kotopasa npu
X = 3 npuHUMaeT 3HadeHune 1945, a
npu x = 4 3HayeHne 19957 3a
BbIMONMHEHWE 3TOr0 3aJaHua KOMaHAbl
nony4artb no 10 6annos..



VI. KOHKypC «npocTo
YMHEHbKUX»

3apaHue 1. CocTaBbTe ypaBHEHME KBagpaTU4HOM
JOYHKUWUM MO ee rpadounky.

KomaHpa | KomaHpa I

Yy | lj{




VI. KOHKypC «npocTo
YMHEHbKUX»

3apaHue 2. CocTtaBbTe ypaBHEHME
KBagpaTU4HOMU doyHKL MM, ecnu
M3BECTHO, 4YTO ee rpadpuk npoxoauT
yepes Toukn A(0; 1), B(1; 0), C(2; 3).



[TooBegeHue toros

A Tenepb noaBeOEM UTOMN WU
BbIABUM nobeaunTens
cerogHsLHero KoHkypcal




Cnacunobo 3a
BHUMaHMe!ll!




